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Il contributo dell’USAV 

• Iniziativa e finanziamento di numerosi progetti scientifici durante i 

dieci anni passati → questo ha permesso di gettare le basi 

scientifiche del progetto 

• Finanziamento dello studio di prevalenza di S. aureus GTB nel 

Canton Ticino 

• Collaborazione per la preparazione del progetto di risanamento delle 

aziende 

• Elaborazione dei dati 

• Iniziativa e finanziamento di due ricerche scientifiche che 

accompagnano il progetto di risanamento: 

 Migliore efficienza economica  

 Lotta alla resistenza agli antibiotici 

 Vantaggi economici per le aziende 
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Motivazioni dell’USAV 

• Contenere l’uso di antibiotici 

 

 

• Contribuire a una migliorare sicurezza alimentare 

• Accrescere l’efficienza economica della produzione di latte 

• Migliorare il benessere delle bovine 

 

 Importanza del progetto pilota per un’eventuale 

estensione a livello nazionale 

www.star.admin.ch 

 

http://www.star.admin.ch/
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